

今日菏泽

综合

小区脏乱差，一个月全解决

菏泽展开住宅小区环境综合治理，对小区种菜、野广告等进行集中清理

本报菏泽11月5日讯(记者 陈晨) 5日下午，住宅小区环境综合治理动员会在市房管局召开，28家物业企业及业主委员会成员参加会议。会议决定用一个月时间，集中治理小区环境脏、乱、差问题，多方合力推进小区环境综合治理。

近年来，小区环境问题频出，乱贴、乱扔、破坏绿化种菜、车辆乱停乱放等现象屡见不鲜，很多业主对此表示不满。为加强对住宅小区环境综合管理，维护整洁、优美的生活环境，房管局决定于11月1日至12月1日，开展住宅小区环境综合治理活动。

据了解，活动分为3个阶段，每10日为一个阶段，分别为宣传发动阶段、全面整治阶段和检查总结阶段，其中第二阶段要求住宅小区内物业企业、业主委成员，按责任分工，统一组织，全面集中清理。

据介绍，活动月中对小区种菜的首先要告知业主限期自行清理，对部分业主种菜不自行清除的，物业公司要结合小区业委员以及业主代表一次性彻底清除；对小区大门口、楼号单元门内、公共场地场所的卫生死角一次性清除，特别是对居民楼楼梯内、墙壁、扶手、电表箱、随处可见“野广告”、“牛皮癣”安排专人清理，实行专项整治。集



小区业主种植的菜园，将被彻底清理掉。本报记者 陈晨 摄

中10天时间完成这项环境综合整治任务。

“这次住宅小区环境综合整治结束以后，物业企业和业主委员会要建章立制，建立长效机制。”菏泽市房管局局长周朝义认为，巩固治理成果，关键是提高服务与管理水平，如果平时不严格、不及时管理，问题会越积越多，导致管理困难。

此外，物业科科长车翠英告诉

记者，目前正在试运行物业管理信函用档案，预计该软件在2013年投入使用。届时，会将每个物业公司所有信息录入软件系统，包括资质等级、人员配备、管理项目、违纪行为等内容，正式使用后，将可实现电子管理。年底将着手制定《物业公司登记管理办法》，如果某物业公司违纪行为达到一定程度，经过核实，将取消其资质。

菏泽动员社会力量参与“职工书屋”建设

“要让职工多读书、读好书”

本报菏泽11月5日讯(记者 张歆然) 营造多读书、读好书的氛围，能够提高职工争先创优的积极性、提升企业文化建设。菏泽市总工会将动员社会力量参与“职工书屋”建设，每年选树10家以上全国、省级职工书屋示范点，100家市级职工书屋示范点，1000家县区级职工书屋示范点，1000家县区级职工书屋示范点。

5日，菏泽市总工会召开企业文化职工文化建设现场经验交流会，分别到东明、成武两个县的6家单位进行现场观摩。多数企业均建立职工活动中心、职工书屋等，书屋内从专业类书籍到生活

类书籍，再到中外名著等文学著作，种类繁多，不仅可以提升职工的专业素养，还可以陶冶他们的感情操。

据介绍，去年以来，菏泽全市工会系统开展文艺演出进企业68次，送电影153场次，送书籍6万余册，各级工会组织各类文体活动3214次，参加人数达28万余人次。近年菏泽培育全国级示范“职工书屋”13家、省级达标“职工书屋”50家、市级达标“职工书屋”60家。

菏泽市人大副主任、总工会党组书记、主席丁志刚对“职工书屋”建设又提出新的要求，菏泽将

每年选树10家以上全国、省级职工书屋示范点，100家市级职工书屋示范点，1000家县区级职工书屋示范点。“充分发挥‘职工书屋’的文化传播功能，深入开展读书知识竞赛、读书会、读书沙龙等职工喜闻乐见的读书活动，引导职工多读书、读好书。”

菏泽还将在巩固“农民工书屋”建设的基础上，继续加大对农民工集中的镇(街道)、工业园区、村(社区)职工文化建设投入的倾斜力度，推进区域性职工文化服务设施建设改善，让区域内的职工群众享有免费的公共文化服务。

鄄城县8601户农民享受农电网升级便利

本报鄄城11月5日讯(记者 李贺) “电网改造后，再也不用担心电压低。”当下正是农村电网改造的黄金时间，5日，记者在鄄城县陈王街道办事处前曹庄采访时了解到，今年鄄城县农村电网改造已完成70%，预计11月26日前将有8601户农民享受到电网升级带来的方便。

5日上午，菏泽市最低气温低至2度。在鄄城县陈王街道办事处前曹庄，村主任曹广河再也不会因为电压低而犯愁，家里的空调“呼呼”地吹着暖风。去年这时，前曹村村民还不能如此惬意地用空调，因为电压低，空调无法正常运转，许多家庭的空调成为摆设。

“因为村里电力设施老化，全村240户仅有一台50千伏安变压器。用电高峰时，村民家里的电视机有时也带不动，用电锅做饭半天不熟。”

曹广河说，由于电压低，生活十分不便，电压低对家电运作损害很大。

今年5月份，鄄城供电公司农村电网改造工程对前曹村进行改造。“我们把进村电线杆更换成更高的，导线换成更粗更安全的绝缘导线，把村庄内的变压器更换成两台100千伏安，表箱由铁皮换成绝缘环保新材料。”鄄城供电公司副经理王前进说，改造后的线路不但降低电损、稳定电压，更提高了用电安全系数。

在鄄城县红船镇冀庄村，记者看到，供电公司职工正在改造线路。据施工负责人介绍，目前正值农闲季节，是电力施工的最佳时期。据了解，今年鄄城县农村电网改造投资3963万元，截至目前已完成70%，预计11月26日前将有8601户农民享受到电网升级带来的方便。

菏泽启动“119消防宣传月”



11月3日，菏泽市“十八大消防安全保卫战”和“119消防安全宣传月”启动仪式在菏泽市公安消防支队培训基地举行。宣传月期间，菏泽公安消防部门及消防宣传志愿者将深入社区、学校、车站等人民密集场所通过发放消

防宣传资料等集中开展公益活动。图为消防官兵向消防宣传志愿者介绍各种消防器材，志愿者们穿上重达60余斤的消防服体验生活。

本报记者 崔如坤 摄影报道

◎齐鲁晚报·今日菏泽

欢迎订阅2013年



尽享山东第一都市报！

主打新闻性——以最快的速度及时报道国内外重大新闻；
注重贴近性——贴近社会、贴近读者，关注弱势群体，反映群众呼声；
重视参与性——倡导、组织、参与各种社会公益活动，构建社会和谐；
突出服务性——发挥品牌优势，为社会大众与广告客户提供优质服务；
追求文化性——讲究文化品位，雅俗共赏而不媚俗。

订阅热线：11185 5380711

分类齐全 应有尽有

【你我更需要】

【发行更广泛】

【贴近读者 全新升级】

【内容更精彩】

